

Конкурс «Права человека- 2023»



В Государственном музее политической истории России в рамках общегородских мероприятий, приуроченных к Международному дню прав человека, прошло награждение победителей конкурса «Права человека- 2023».

Студент ВШ ЮиСТЭ Александр Александров победил в специальной номинации Управления Федеральной антимонопольной службы по Санкт-Петербургу: «Введение в заблуждение как форма недобросовестной конкуренции».



Управление
Федеральной
антимонопольной
службы
по Санкт-Петербургу

Благодарственное письмо

Александрову
Александр Александровичу

За самую креативную работу в конкурсе
«Права человека»
в специальной номинации
«Введение в заблуждение как форма
недобросовестной конкуренции»

Руководитель управления

И.Е. Прохоров
Санкт-Петербург, 2023



Поздравляем и желаем дальнейших успехов!